

ΧΩΡΙΑ

Ημερομηνία	Χώρος	
16/7	Αγ. Μαρίνα	Πανηγύρι της Αγίας Μαρίας από την Τοπική Κοινότητα Αγίας Μαρίας και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Απόστολου Μυρογιάννη . Στο parking του χωριού. Ώρα έναρξης 21.00
17/7	Παπάδος	Συναυλία και χορός από το μουσικό συγκρότημα του Νίκου Οικονομίδη Στο πάρκο του Παπάδου
19/7	Καγιάνη	Πανηγύρι του Προφήτου Ηλία από την Τοπική Κοινότητα Ταξιαρχών και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Απόστολου Μυρογιάννη . Ώρα έναρξης 21.00
21/7	Σκόπελος	Μουσικοχορευτική βραδιά τοπικό πανηγύρι της Αγίας Μαγδαλινης από την Τοπική Κοινότητα Σκοπέλου και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Νίκου Χριστιανού . Ώρα έναρξης 21.00
21/7	Μόρια	Παρουσίαση του βιβλίου "Ο άνθρωπος που έκανε τις Κυδωνίες ν' ανθίσουν" με ομιλήτρια την συγγραφέα κ. Ειρήνη Βεκρή. Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί με συναυλία από την χορωδία Γυναικών Μόριας με τραγούδια από τις χαμένες πατρίδες. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πάρκο του Αγίου Βασιλείου Ώρα έναρξης 21.00
24/7	Πύργοι Θερμής	Γιορτή του Γρίπου Επίδειξη ψαρέματος με τον παραδοσιακό τρόπο του Γρίπου, διανομή εδεσμάτων και σούζου από τον Ερασιτεχνικό Σύλλογο Αλιέων Θερμής και Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Θερμής και τον Δήμο Μυτιλήνης με λαϊκό μουσικό συγκρότημα . Ώρα έναρξης 20.00
24/7	Πλαγιά	Μουσικό Αντάμωμα από την Τοπική Κοινότητα Πλαγιάς και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Ντίνου Αλεξανδρή στην πλατεία του χωριού κάτω από τα πλατάνια. Ώρα έναρξης 21.00
24/7	Αμπελικό	Γιορτή Εθελοντισμού και Μουσικοχορευτική βραδιά από το Σωματείο Εθελοντισμού και Αλληλεγγύης "Η ΑΜΠΕΛΟΣ" και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Κώστα Καλδέλλη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αθλητικό Κέντρο Αμπελικού. Ώρα έναρξης 21.00
25/7	Πάμφιλα	Γιορτή Κρασιού και Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Παμφίλων τον σύλλογο γυναικών Παμφίλων και τον Δήμο Μυτιλήνης στο πάρκο της παραλίας Παμφίλων με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Ντίνου Αλεξανδρή Ώρα έναρξης 20.00
26/7	Ευριακή	Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Παλαιοκήπου και τον Δήμο Μυτιλήνης με λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Γιώργου Ξινού . Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο λιμανάκι της Ευρειακής. Ώρα έναρξης 21.00
27/7	Πέραμα	Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Περάματος και τον Δήμο Μυτιλήνης στην προκυμαία του Περάματος με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Κώστα Καλδέλλη. . Ώρα έναρξης 21.00
31/7 & 1/8	Αγιάσος	Ένα ταξίδι στο χρόνο. - Ξενάγηση στο μουσείο παλιών επαγγελμάτων του Δ. Καμαρού - Παρουσίαση & εκμάθηση του αυτόνομου ξεναγού "Τα πλακάκια που μιλάνε"

		<ul style="list-style-type: none"> - Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για παιδιά με θεατρική παράσταση "Για να θυμούνται οι παλιοί και να μαθαίνουν οι νέοι. - Εργαστήριο υφαντικής τέχνης σε συνεργασία με τον κ. Αργύρη Χατζημαλή - Θεατρική παράσταση "Ο Θεόφιλος" με ερμηνευτή τον κ. Θ. Προκοπίου - Εργαστήριο Αγγειοπλαστικής <p>Διοργάνωση: Α.Μ.Κ.Ε. VISIT AGIASOS και Δήμος Μυτιλήνης</p>
31/7	Παναγιούδα	Γιορτή Ψαράδων και Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Παναγιούδας και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Κώστα Καλδέλλη. Ώρα έναρξης 21.00
7/8	Παπάδος	Βραδιά " Αφιέρωμα στον Οδυσέα Ελύτη ". Αφιέρωμα στον Νομπελίστα ποιητή με καταγωγή από την Γέρα. Ξενάγηση στο μουσείο ΒΡΑΝΑ (της οικογένειας του Οδυσέα Ελύτη) - απαγγελίες ποιημάτων - έκθεση οπτικού υλικού και μουσικό αφιέρωμα στην μελοποιημένη ποίηση του Οδυσέα Ελύτη από το μουσικό συγκρότημα "ΕΦΑΠΑΞ". Διοργάνωση "ΠΑΝΓΕΡΑΓΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ και Δήμος Μυτιλήνης. Μουσείο Ελαιοτριβείο "ΒΡΑΝΑ" Ώρα έναρξης 20.00
7/8	Ακράσι	Γιορτή Τραχανά στην πλατεία του Ακρασίου, και μουσικοχορευτική βραδιά από το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Γιώργου Ξινού. Διοργάνωση "Πολιτιστικός Σύλλογος Ακρασίου και Δήμος Μυτιλήνης. Ώρα έναρξης 21.00
13/8	Λάμπου Μύλοι	Μουσική βραδιά με τα "Σαντούρια του Αναγνωστηρίου Αγιάσου" και έκθεση φωτογραφίας από την Τοπική κοινότητα Λάμπου Μύλων και τον Δήμο Μυτιλήνης, στο πάρκο "Πατριάρχου Βαρθολομαίου". Ώρα έναρξης 21.00
14/8	Νεοχώρι	Μποριανό Αντάμωμα και Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Νεοχωρίου και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Κώστα Καλδέλλη. Ώρα έναρξης 21.00
15/8	Αλυφαντά	Πανηγύρι της "ΠΑΝΑΓΙΑΣ" στον οικισμό "Πυργί" της Τ/Κ Αλυφαντών. Μουσικοχορευτική βραδιά με λαϊκό μουσικό σχήμα του Ντίνου Αλεξανδρή και χορευτικά συγκροτήματα. Διοργάνωση Τοπική κοινότητα Αλυφαντών και Δήμος Μυτιλήνης. Ώρα έναρξης 21.00
15/8	Τρίγωνα	"ΤΡΙΓΩΝΙΑ 21" από την Τοπική Κοινότητα Τρίγωνα και τον Δήμο Μυτιλήνης με λαϊκό μουσικό συγκρότημα . Ώρα έναρξης 21.00
16/8	Τρίγωνα	"ΤΡΙΓΩΝΙΑ 21" από την Τοπική Κοινότητα Τρίγωνα και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Νίκου Χριστιανού . Ώρα έναρξης 21.00
16/8	Πλατεία Θεάτρου	Έκθεση Βιβλίου: Στα πλαίσια της 1ης έκθεσης βιβλίου που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία του Δημοτικού Θεάτρου Μυτιλήνης. Η βραδιά θα κλίσει με συναυλία "Μπλουζ" από την ορχήστρα του Γιάννη Μυκονιάτη Ώρα έναρξης 22.00
18/7	Λουτρά	Δεν ξέρω τι θα κάνουν

21/8	Θερμή	Σατιρική Θεατρική Παράσταση (Επιθεώρηση) από τον Φυσιολατρικό Επιμορφωτικό Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλλογο Θερμής "Η ΕΛΠΙΣ". Η παράσταση θα δοθεί στον Πύργο Θερμής Συνδιοργάνωση με την Τ.Κ. Θερμής και τον δήμο Μυτιλήνης Ωρα έναρξης 21.00
21/8	Αφάλωνας	Μουσικό Αντάμωμα από την Τοπική Κοινότητα Αφάλωνα και τον Δήμο Μυτιλήνης στην πλατεία "ΤΣΑΜΙΑ" του χωριού με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Γιώργου Ξινού . Ωρα έναρξης 21.00
22/8	Αμπελικό	Γιορτή Ρητίνης Τιμητική βραδιά για τους ρητινοπαραγωγούς του Αμπελικού. Ξενάγηση στο μουσείο ρητίνης και στο λαογραφικό μουσείο της Εκκλησίας. Μουσικοχορευτική βραδιά από την Τοπική Κοινότητα Αμπελικού και τον Δήμο Μυτιλήνης με το λαϊκό μουσικό συγκρότημα του Ντίνου Αλεξανδρή στο Αμπελικό στον πλάτανο της Εκκλησίας . Ωρα έναρξης 20.00
29/8	Πλατεία Θεάτρου	Έκθεση Βιβλίου: Στα πλαίσια της 1ης έκθεσης βιβλίου που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία του Δημοτικού Θεάτρου Μυτιλήνης. Η βραδιά θα κλίσει με συναυλία "ΕΝΤΕΧΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ" από τους "ΕΦΑΠΑΞ" Ωρα έναρξης 22.00
7/9	Παναγιούδα	Τοπική Πανήγυρης "Γενεθλίων της Θεοτόκου" Εκκλησιαστικές ακολουθίες προς τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου - Μουσικοχορευτική βραδιά με χορευτικά συγκροτήματα και παραδοσιακή ορχήστρα του Νίκου Χριστιανού. Ωρα έναρξης 21.00
Σεπτέμβριος	Ίππειος	Γιορτή Σύκου. από την Τοπική κοινότητα Ιππείου και τον Δήμο Μυτιλήνης. Ξενάγηση στο χωριό μας, γευσιγνωσία προϊόντων από τα σύκα, μουσική παραδοσιακή βραδιά με το μουσικό συγκρότημα του Απόστολου Μυρογιάννη. Ωρα έναρξης 20.00